MHTepaKTUBHbIN
TpeHaxep «KBagpaTnyHas

byHKLUAY.

ABTOp yuuTenb MaTeMaTUKu
CocHa Onbra AnekcaHapoBHa,

MOY COLL Ne96 2.KpacHoOap




CocHa Onbra

KpacHopap



3agaHue No1. YKaxute koopauHaTbl
BepLUUHbI napabonbl

y=x"—2x-28

1. (-1;-9) [-PeI:I:IeH-M-]
e

- (1;- 9) Lalls

3. (1; 9)

4. (-1; 9)




3agaHue No2. YKaxute koopauvHaTbl

BepLUUHbI napabonbl

y=x>—4x-5

1. (2;-9)

2 (-2;-9)

3. (2;9)

R R >




3agaHue Ne3. YKaxute koopaunHaTbl
BepLUUHbI napabonbl

y=x"—8x+7
1. (-4; 9)
2. (-3;8)
3. (-4;-9)
A (49) >

COLL Ne96 r.KpacHopap



3agaHue Ne4. Hamgute abcuunccy ToUKm,
yepe3 KOTOpPYH NPOXoaAuUT OCb

chueTRM nagagony
1. Y=1
2. X=-1
3. X=1

Ao Yy=

KpacHopap



3agaHue No5. Hamgute abcuunccy Toukm,
yepe3 KOTOPYH NMPOXOAUT OCb CUMMETPUMN

y=05F"% 125

1. X=3
2. X=-3
3. X=-1,2

4. Y=3 D

CocHa Onbra AnekcaH OPOBHa, MOY COLL Ne96 r.KpacHopap




3agaHue Ne6.Hanaurte adbcuuccobl Touek

nepece4vyeHus napaﬁoni} . xz L5146

C OCAMMU KOOPAUHAT.

1. -2;-3;6
2. 2:3:6
3. 2;3:0
4. -2:-3:0

CocHa Onbra AnekcaH APOBHa, MOY COLL Ne96 r.KpacHonap




3agaHue Ne7. Hamaute abcumncchbl ToYeK
nepece4vyeHuns napaodonbi

y=3x"-12x+9

C OCAMU KOOPAUHAT.

1. -1;3;0
2. 1:3;0
3. 1:3:9
4. -1:3:9 >

CocHa Onbra AnekcaH OPOBHa, MOY COLL Ne96 r.KpacHopap




3agaHue Ne8. Hamaute abcumncchbl ToUeK
nepece4vyeHuns napaodonbi

y=x"4+3x-10

C OCAMMU KOOPAUHAT.

1. -2;5;0

2. 2:5;-10

3. 2;-5;0

4. 2:-5:-10 >

CocHa Onbra AnekcaH APOBHa, MOY COLL Ne96 r.KpacHopap




3agaHue Ne9. Hamaute abcumncchbl ToYeK

nepece4vyeHuns napaodonbi

y=x"—14x+48

C OCAMMU KOOPAUHAT.

6;8:;0
-6;-8;0

6;8:48
-6;-8;0

CocHa Onbra AnekcaH OPOBHa, MOY COLL Ne96 r. E

-l Sl B A




3agaHue Ne10.Hanaute abcuunccol
TOYeK nepecevyeHus napaodoonol

y=x"—2x—-63

C OCAAMM KOOpAUHaT.

1. 7:;9:0
2 -7;9;-63
3. -7;9;0
4 7;9;-63

| |
CocHa Onbra AnekcaH APOBHa, MOY COLL Neg6 r. [




3agaHue Ne11.Ykaxurte Haubonbluee
3HayYeHue yHKId,)Vlgx x4 T 5

1. y=38

2. y=-7,5 e }
3. y=7,5

4. y=-8

CocHa Onbra AnekcaH OPOBHa, MOY COLLl Ne96 r. D




3agaHue Ne12. Ykaxurte HambonblLuee
3Haqe|-me cbyl-l Ll
P028x% +2x+5

1. y=-9

>

y=9

y=95

3
4. y=-5

CocHa Onbra AnekcaH APOBHa, MOY COLL Ne96 r.KpacHopap



3agaHue Ne13. YKaxxute MHOXeCcTBO
3Ha4YeHUU PyHKLUUN

y=0,5x"—4x+6

1. y2-2
2. ys<-2
3. y>2
4. y<2

CocHa Onbra AnekcangpoBHa, MOY COLL Neg6 r.
KpacHopap




3apgaHue Ne14. Ykaxure
HanbonbLiee 3Ha4YeHne PyHKUNU

2
y=-3x"+6x
1. y=-1
2. y=2
3. y=1

4. y=-2

nbra AnekcaH APOBHa, MOY COLL Neg6 r.

0
o
0
I
o
o



3agaHue Ne15. Ykaxxure MHOXeCcTBO
3HAuSHUM (PYHKLYIH 552 4 Dx + 5

1 y>9
2 y<9
3 y=8
4. y=9

CocHa Onbra AnekcaH APOBHa, MOY COLL Negé6 r.




L PeweHue 3agaHuna Ne1. }

Abcuunccy BepLiMHbI Napabonsbi Haxop,vm

no cbogmgne (=2) »

Xy =——, —
2a 2%*]

OpAavHaTy BbluucnsieM, noactaBuB

HangeHHyr abcuuccy B

y=x2 —2x—38, Yo =1 -2*%1-8=-9

NMpamas Xx=Xo ABNsAeTCA OCbIO
cCUMMeTPUUn napadonbl.

X

Xy =

K 3apaHuto
Ne2

CocHa Onbra AnekcangpoBHa, MOY COLL Ne96 r.KpacHopap




L PeweHue 3agaHunsa Ne6. }

AbGcuUuccbl TOYeK nepecevyeHus \
napadonbi ¢ ocbo Ox HaxoauM U3

=0,
SR Y6 =0,x =—2,x, =-3.

A6cuucea ToUlu nepeceveHus c

. ocbio Oy paBHa 0, /

>
X

K 3apaHuto
Ne7

CocHa Onbra AnekcangposHa, MOY COLL Ne96 r.
KpacHopap




PeweHune 3apaHusa Ne }
11.

1)Hanpem opguHaTy BepLUUHbI \
napa6onbi No chopmydse s>

Yo = -

4a

2)Ecnn a>0, To 3Ha4YeHuE, ecTb
Haunbonblee 3HaYeHne PyHKUUM,
MHOX€eCTBO 3Ha4eHUN PYHKUWH- o0; yo]
3) Ecnu a<0, 19, HanMeHbllee
3Ha4YeHne; MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN B

Q‘OM crnyvae [yo : oo) /

K 3agaHuio
Ne12

CocHa Onbra AnekcangpoBHa, MOY COLL Ne96 r.KpacHopap




